
 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITABORAÍ 
PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO DIA 10/03/2020 - ÀS 11:00 HORAS. 
 
 

EXPEDIENTE 

Nada consta para leitura 

 
 

ORDEM DO DIA 

 
1 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS. 
 
0002/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA QUE 
SEJA CRIADO UM CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL CAPS NO 
BAIRRO DE ITAMBI 3 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO. 
 
0003/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS E A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE TRANSPORTES PARA QUE SEJAM FEITAS OBRAS DE 
PAISAGISMO URBANIZAÇÃO PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E 
ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO COM SINALIZAÇÃO E UMA ROTATÓRIA NA 
AVENIDA 22 DE MAIO EM FRENTE O VERA GOL INICIANDO ENTRE A 
PRAÇA DO OUTEIRO DAS PEDRAS ATÉ A AVENIDA SÃO MIGUEL 1 
DISTRITO DESTE MUNICÍPIO. 
 
0004/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDENCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE 
SEJAM REALIZADAS OBRAS DE RECAPEAMENTO NA RUA VILMA 
OUTEIRO DAS PEDRAS 1 DISTRITO ITABORAÍ 
 
0005/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE 
SEJAM REALIZADAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO DRENAGEM PLUVIAL E 



SINALIZAÇÃO URBANA NAS RUAS ALZIMIRO JORGE MARTINS ANTIGA 
RUA 64 E ANTÔNIO BARBOSA ANTIGA RUA 43 GRANDE RIO ITAMBI 3 
DISTRITO 
 
0006/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE 
SEJAM REALIZADAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO DRENAGEM PLUVIAL E 
SINALIZAÇÃO URBANA NAS RUAS JOSÉ HINO VIANA ANTIGA RUA 19 
OSWALDO MARIA ANTIGA RUA 51 53 54 55 E 61 GRANDE RIO ITAMBI 3 
DISTRITO 
 
0013/2020 
AUTOR: ROGERIO FILGUEIRAS 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR 
SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS 
HILDA DE ARAÚJO ANTIGA 41 36 JOSÉ CARDOSO FILHO ANTIGA 28 ELZA 
PANTOJA BARBOZA ANTIGA 44 E ISAURA PANTOJA NO BAIRRO NOVA 
CIDADE 
 
0014/2020 
AUTOR: ROGERIO FILGUEIRAS 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR 
SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS 
MARIA DUARTE DE ALMEIDA OLGA NOGUEIRA MAIA ANTIGA 3 AFONSO 
CELSO CAMPISTA MIGUEL ÂNGELO GIMENEZ E JOSÉ VALDIQUE ALVES 
PAES NO BAIRRO AMPLIAÇÃO 
 
0015/2020 
AUTOR: ROGERIO FILGUEIRAS 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR 
SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS 
ABDORAL CHAGAS VIEIRA EUTHAITY RODRIGUES OLIVEIRA MANOEL 
ANTUNES FIGUEIREDO MARIA CÁFFARO FERRAZ E AVENIDA RAIMUNDO 
DE FARIAS NO BAIRRO AMPLIAÇÃO 
 
0016/2020 
AUTOR: ROGERIO FILGUEIRAS 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR 
SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS 
ALFREDO BARBOSA VELHO JOÃO FELICIANO DA COSTA JOÃO BATISTA 
CARLOS DOS SANTOS E ITAJAY LEAL NO BAIRRO AMPLIAÇÃO 
 
0017/2020 
AUTOR: ROGERIO FILGUEIRAS 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR 
SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 



ESTRADA ADEMAR FERREIRA TORRES NO TRECHO ENTRE A ESCOLA 
MUNICIPAL PROMOTOR LUIZ CARLOS CÁFFARO ATÉ A ESCOLA 
MUNICIPAL GASTÃO DIAS DE OLIVEIRA NO BAIRRO PENEDO 
 
0019/2020 
AUTOR: ROGERIO FILGUEIRAS 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR 
SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 
ESTRADA DA FERMA QUE LIGA OS BAIRROS SOSSEGO E PORTO DAS 
CAIXAS 
 
0020/2020 
AUTOR: ROGERIO FILGUEIRAS 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR 
SADINOEL QUE SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 
ANESTILDES ROCHA ANTIGA RUA 48 DO BAIRRO NOVA CIDADE 
 
0039/2020 
AUTOR: AGNALDO COUTINHO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJAM 
DESAPROPRIADOS OS LOTES 01 E 02 DA QUADRA 163 NA RUA ENOCK 
DA ROCHA DO LOTEAMENTO JARDIM SANTA LUZIA EM TRÊS PONTES 
 
0040/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
SECRETÁRIO ESTADUAL DE GOVERNO PARA QUE IMPLANTE NO 
MUNICÍPIO DE ITABORAÍ O PROGRAMA SEGURANÇA PRESENTE 
 
0041/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS PARA QUE SEJAM FEITAS OBRAS DE CONCLUSÃO E 
PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS LEONEL DA COSTA CARDOSO PRESIDENTE 
DUTRA GUMERCINDO LESSA BENEDITO NUNES MATO GROSSO 
ACÚRCIO TORRES AUGUSTO NUNES JOSE SALY RUA G E RUA 9 TODAS 
NO BAIRRO OUTEIRO DAS PEDRAS 1 DISTRITO ITABORAÍ 
 
0042/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJA CONSTRUÍDO UM 
UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA BAIRRO RIO VÁRZEA LOTEAMENTO 
SANTA LUZIA PARA ATENDER OS BAIRROS RIO VÁRZEA E OUTEIRO DAS 



PEDRAS EM ÁREA JÁ SE ENCONTRA A DISPOSIÇÃO DESAPROPRIADA 
DESDE 2013 
 
0043/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE 
SEJAM FEITAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO NAS RUAS DORALINA 
CORREA ANTIGA RUA 01 VANDIR OLIVEIRA ANTIGA RUA 02 DJALMA 
LEMOS ANTIGA RUA 03 NO BAIRRO JOÃO CAETANO 3 DISTRITO ITAMBI 
ITABORAÍ 
 
0044/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO CULTURA E TURISMO PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA 
CRECHE NO BAIRRO AREAL 1 DISTRITO ITABORAÍ 
 
0045/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO CULTURA E TURISMO PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA 
CRECHE E UMA ÀREA DE LAZER NO BAIRRO GEBARA 3 DISTRITO ITAMBI 
 
0046/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERAR A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS PARA QUE SEJAM RETOMADAS AS OBRAS DA PRAÇA ALMIR 
FERNANDES DOS SANTOS OUTEIRO DAS PEDRAS BEM COMO A 
INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE 
 
0047/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE 
SEJAM REALIZADAS OBRAS DE RECAPEAMENTO NAS RUAS VALDA SETE 
DE SETEMBRO XV DE NOVEMBRO ROSA MARINS ALBERTO BRAVER E 
JOSÉ MALDONADO FERREIRA TODAS NO BAIRRO OUTEIRO DAS PEDRAS 
1 DISTRITO ITABORAÍ 
 



0048/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS PARA QUE SEJAM FEITAS A REFORMA E A URBANIZAÇÃO DA 
PRAÇA SÃO BARNABÉ VILA ITAMBI 3 DISTRITO ITAMBI 
 
0049/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS PARA QUE SEJAM 
FEITAS OBRAS DE REFORMA E A URBANIZAÇÃO DA PRAÇA EM 
VISCONDE SITUADA NA AV PRESIDENTE MÉDICI CENTRO VISCONDE DE 
ITABORAÍ 5 DISTRITO VISCONDE DE ITABORAÍ 
 
0050/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS PARA QUE SEJAM 
REALIZADAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO COM PARALELEPÍPEDO NAS 
RUAS ALEXANDRE LEAL E GASTÃO RAIMUNDO VILA ITAMBI 3 DISTRITO 
ITAMBI 
 
0051/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE 
SEJA CONSTRUÍDO UM CAMPO DE FUTEBOL COM PISTA DE SKATE E 
ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE ENTRE AS RUAS 50 E 51 NO BAIRRO 
GRANDE RIO 3 DISTRITO ITAMBI 
 
0052/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SERVIÇOS PÚBLICOS A FIM DE QUE SEJAM FEITOS REPAROS NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA FELIPE CAMARÃO VILA ITAMBI 3 DISTRITO 
ITAMBI 
 
0053/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 



EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS QUE SEJAM RETOMADAS AS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
DRENAGEM PLUVIAL E SINALIZAÇÃO URBANA DA RUA ANTÔNIO 
BARBOSA NO BAIRRO GRANDE RIO 3 DISTRITO ITAMBI 
 
0054/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJAM FEITAS A REFORMA E 
A REVITALIZAÇÃO DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA USF BAIRRO 
AMARAL 3 DISTRITO ITAMBI 
 
0055/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJA CRIADA E INSTALADA 
UMA INSPETORIA DA GUARDA MUNICIPAL EM MANILHA 7 DISTRITO 
 
0056/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBICOS PARA QUE 
SEJAM REALIZADAS OBRAS DE MELHORIAS CONSTRUÇÃO DE UMA 
PASSARELA E DE UMA CALÇADA NO CEMITÉRIO MUNICIPAL DE ITAMBI 3 
DISTRITO ITAMBI 
 
0057/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJAM RETOMADAS AS 
OBRAS DA PRAÇA DO SOSSEGO SITUADA NA AVENIDA VEREADOR 
HERMÍNIO MOREIRA ESQUINA COM A RUA DOUTOR AULÍCIO TOLEDO NO 
BAIRRO SOSSEGO 1 DISTRITO E QUE SEJA INSTALADA UMA ACADEMIA 
DA TERCEIRA IDADE NO LOCAL 
 
0058/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJAM RETOMADAS AS 
OBRAS DO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO SOSSEGO 1 DISTRITO 



0059/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJA CRIADA E INSTALADA 
UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE NO LOTEAMENTO VIVER MELHOR 
NO BAIRRO ESPERANÇA 1 DISTRITO 
 
0062/2020 
AUTOR: PAULO NEY 
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA CONSTRUÍDA 
UMA CRECHE ESCOLA NO BAIRRO ALDEIA DA PRATA ITABORAÍ RJ 
 
0063/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA 
ESCOLA COM QUADRA POLIESPORTIVA NO BAIRRO RETIRO SÃO 
JOAQUIM 1 DISTRITO. 
 
0064/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE 
SEJAM REALIZADAS OBRAS DE RECAPEAMENTO NAS RUAS AMÉRICO 
LEAL E PROFESSORA ELISA DIAS BAIRRO JOÃO CAETANO 3 DISTRITO 
ITABORAÍ 
 
0065/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA 
ESCOLA NA ESTRADA DO FANDANGO ITAVILLE 1 DISTRITO 
 
0066/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
TRANSPORTES PARA QUE SEJA IMPLANTADO UM PONTO DE ÔNIBUS NA 
BR 493 PRÓXIMO A ENTRADA DE ITAMBI 3 DISTRITO 
 
 
 



0067/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE PARA QUE ATRAVÉS DA EMENDA PARLAMENTAR DO DEPUTADO 
FEDERAL EDSON EZEQUIEL SEJA FEITA A AMPLIAÇÃO DO PRONTO 
SOCORRO INFANTIL DO HOSPITAL MUNICIPAL DESEMBARGADOR LEAL 
JUNIOR 
 
0068/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
TRANSPORTES PARA QUE OS PONTOS DE ÔNIBUS DA BR 493 RECEBAM 
PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
 
0069/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E À SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER 
PARA QUE O MUNICÍPIO DE ITABORAÍ POSSA ADERIR AO PROGRAMA 
VIDA SAUDÁVEL NA MODALIDADE ESTRATÉGIA BRASIL AMIGO DA 
PESSOA IDOSA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA 
 
0070/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS PARA QUE SEJAM FEITAS A LIMPEZA E A RETIRADA DO 
ENTULHO DA TRAVESSA ALCIDES VALE ESQUINA COM A RUA FELIPE 
CAMARÃO CENTRO ITAMBI 3 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
0071/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
CULTURA E TURISMO PARA QUE SEJA FEITA A REFORMA DO TELHADO 
E A CONSTRUÇÃO DE 2 DOIS BANHEIROS INFANTIS NA ESCOLA 
MUNICIPAL PROFESSORA CECÍLIA AUGUSTA DOS SANTOS OUTEIRO 
DAS PEDRAS 1 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
 



0074/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES 
PARA QUE MUDE O ITINERÁRIO DA LINHA 06 ITAMBI X VISCONDE 
INSERINDO AS RUAS ARLINDO PINHEIRO ALEXANDRE LEAL ANCHIETA E 
FELIPE CAMARÃO ATENDENDO VILA ITAMBI 3 DISTRITO 
 
0075/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES 
PARA QUE MUDE O ITINERÁRIO DA LINHA 10 BAIRRO AMARAL X VENDA 
DAS PEDRAS PARA QUE ESTA POSSA ATENDER A LOCALIDADE DO RIO 
FUNDO JOÃO CAETANO 3 DISTRITO 
 
0076/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS PARA QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DA AVENIDA SEIS DAS RUAS 
CINQUENTA E QUATRO E CINQUENTA E SETE DO BAIRRO VILLAGE DO 
SOL 5 DISTRITO VISCONDE DE ITABORAÍ 
 
0077/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER 
E A SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL PARA QUE 
SEJAM IMPLANTADAS AULAS DE GINÁSTICA CAPOEIRA KARATÊ JIU 
JITSU JUDÔ NATAÇÃO HIDROGINÁSTICA PILATES TAEKWONDO BALÉ 
ENTRE OUTRAS NO CRAS ITAMBI 3 DISTRITO 
 
0079/2020 
AUTOR: PAULO NEY 
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA FEITO A 
INSTALAÇÃO DE MANILHAS DE CONCRETO PARA REDE DE ESGOTO NA 
RUA NILMA RIBEIRO NO BAIRRO SAPÊ MANILHA ITABORAÍ RJ 
 
0080/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 



EDUCAÇÃO CULTURA E TURISMO PARA QUE SEJA CRIADO E INSTALADO 
UMA UNIDADE DO NÚCLEO DE ATENDIMENTO PSICOPEDAGÓGICO DA 
EDUCAÇÃO MUNICIPAL NAPEM EM ITAMBI 3 DISTRITO. 
 
0081/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
CULTURA E TURISMO PARA QUE SEJA CRIADO E INSTALADO UMA 
UNIDADE DO NÚCLEO DE ATENDIMENTO PSICOPEDAGÓGICO DA 
EDUCAÇÃO MUNICIPAL NAPEM EM MANILHA 7 DISTRITO 
 
0082/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
CULTURA E TURISMO PARA QUE SEJA CRIADO E INSTALADO UMA 
UNIDADE DO NÚCLEO DE ATENDIMENTO PSICOPEDAGÓGICO DA 
EDUCAÇÃO MUNICIPAL NAPEM NO BAIRRO RETA 1 DISTRITO 
 
0083/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL PARA QUE SEJAM REALIZADAS OBRAS DE 
REFORMA NO CEMITÉRIO MUNICIPAL E NA FUNERÁRIA EM ITAMBI 3 
DISTRITO 
 
0084/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
CULTURA E TURISMO PARA QUE SEJAM FEITAS OBRAS DE REFORMA 
INCLUINDO O TELHADO, NA ESCOLA MUNICIPAL CLARA PEREIRA DE 
OLIVEIRA NOVA CIDADE 1 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
0086/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
CULTURA E TURISMO PARA QUE SEJAM FEITAS OBRAS DE REFORMA 
MANUTENÇÃO E PINTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA E DO VESTIÁRIO 
DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL JUÍZA PATRÍCIA LOURIVAL 
ACIOLI ASSIM COMO A PINTURA DE TODA A ESCOLA 



0088/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDENCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE 
SEJAM REALIZADAS OBRAS DE REPARO E RECAPEAMENTO NAS RUAS 
ACÚRCIO TORRES ADALBERTO DE MORAIS BENEDITO NUNES JOSE 
SALY MATO GROSSO MARECHAL PAULO TORRES PRESIDENTE DUTRA 
TODAS NO BAIRRO OUTEIRO DAS PEDRAS 1 DISTRITO ITABORAÍ 
 
0089/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL PARA QUE SEJA REFORMADO O CRAS 
ITAMBI 3 DISTRITO 
 
0090/2020 
AUTOR: JOANA LAGE 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO AO SOBERANO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO EM REGIME DE 
URGÊNCIA O REPARO DA REDE DE ESGOTO E CAIXAS DE PASSAGEM NA 
RUA FABIANO BARRETO NO BAIRRO DE VILA BRASIL 7 DISTRITO DESTE 
MUNICÍPIO 
 
0091/2020 
AUTOR: JOANA LAGE 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO AO SOBERANO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO EM REGIME DE 
URGÊNCIA O REPARO DA REDE DE ESGOTO E CAIXAS DE PASSAGEM NA 
RUA BAHIA EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL ANTÔNIO CARLOS 
MORORÓ NO BAIRRO DE VILA BRASIL 7 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
0092/2020 
AUTOR: JOANA LAGE 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO AO SOBERANO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO EM REGIME DE 
URGÊNCIA A CAPINA E DRAGAGEM DAS CABECEIRAS DE PONTES DO 
RIO VIRGEM QUE CORTA TODO BAIRRO DE NOVO HORIZONTE E VILA 
BRASIL MANILHA 7 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
0093/2020 
AUTOR: PAULO ALVES 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO O 
PATROLAMENTO NOS LOTEAMENTOS GRANJAS CABUCÚ NOVO 
HORIZONTE E JARDIM PLANALTO 



0094/2020 
AUTOR: PAULO ALVES 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO O SANEAMENTO 
BÁSICO DA RUA A E RUA 09 AMBAS NO LOTEAMENTO NOVO HORIZONTE 
EM MANILHA 7 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
0095/2020 
AUTOR: JOANA LAGE 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO AO SOBERANO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO EM REGIME DE 
URGÊNCIA A RESTAURAÇÃO DA RUA 1 UM ESQUINA DA RUA 6 SEIS NO 
BAIRRO DE NOVO HORIZONTE POR ONDE PASSA O RIO VIRGEM QUE EM 
DECORRÊNCIA DAS ÚLTIMAS CHUVAS TRANSBORDOU DESTRUINDO O 
MANILHAMENTO E ESTREITANDO DEMASIADAMENTE A RUA PONDO EM 
RISCO A PASSAGEM DE CARROS E PESSOAS MANILHA 7 DISTRITO 
DESTE MUNICÍPIO 
 
0096/2020 
AUTOR: JOANA LAGE 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO AO SOBERANO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO EM REGIME DE 
URGÊNCIA O REPARO DA REDE DE ESGOTO CAIXAS DE PASSAGEM 
ÁGUAS PLUVIAIS E ASFALTAMENTO NA RUA 7 (SETE), PRÓXIMO A 
CAPELA DE SANTA EDWIGES, NO BAIRRO DE NOVO HORIZONTE VILA 
BRASIL 7 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
0097/2020 
AUTOR: JOANA LAGE 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO AO SOBERANO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO EM REGIME DE 
URGÊNCIA O REPARO DA REDE DE ESGOTO E CAIXAS DE PASSAGEM NA 
RUA AMAZONAS, NA ALTURA DO LOTE 15, QUADRA 29, NO BAIRRO DE 
VILA BRASIL 7 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
0098/2020 
AUTOR: JOANA LAGE 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO AO SOBERANO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO EM REGIME DE 
URGÊNCIA O REPARO DA REDE DE ESGOTO E CAIXAS DE PASSAGEM NA 
RUA PIAUÍ NO BAIRRO DE VILA BRASIL 7 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
0100/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER PARA QUE 
SEJA CRIADO UM NÚCLEO ESPORTIVO NA LOCALIDADE CONHECIDA 



COMO BAFO DO BÚFALO BAIRRO JOÃO CAETANO ITAMBI 3 DISTRITO 
ITABORAÍ 
 
0101/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER PARA QUE 
SEJA CRIADA RUAS DE LAZER EM ITAMBI 3 DISTRITO ITABORAÍ 
 
0102/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA QUE 
SEJAM FEITAS OBRAS DE REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA UNIDADE DE 
ATENDIMENTO MÉDICO EMERGENCIAL AME ITAMBI 3 DISTRITO 
 
0103/2020 
AUTOR: MARCOS ARAÚJO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL QUE DETERMINE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA QUE 
SEJA COMPRADO E INSTALADO UM GERADOR DE ENERGIA ELÉTRICA NA 
UNIDADE DE ATENDIMENTO MÉDICO EMERGENCIAL AME ITAMBI 3 
DISTRITO 
 
0106/2020 
AUTOR: PAULO ALVES 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A 
CONSTRUÇÃO DE UM CRAS CENTRO DE REFERÊNCIA EM ASSISTÊNCIA 
SOCIAL NO BAIRRO NOVO HORIZONTE NO 7 DISTRITO DE ITABORAÍ 
 
0107/2020 
AUTOR: PAULO ALVES 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA 
QUADRA DE AREIA PARA PRÁTICA DE FUTEVÔLEI NA PRAÇA DO BAIRRO 
NOVO HORIZONTE 
 
0108/2020 
AUTOR: PAULO ALVES 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA CONSTRUÍDO UM 
POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO NOVO HORIZONTE 
 
0109/2020 
AUTOR: JOANA LAGE 



EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO QUE SEJA 
SOLICITADA A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE MANILHAMENTO NA ESTRADA 
SANTO ANTÔNIO NO BAIRRO RIO VÁRZEA 1 DISTRITO DESTE MUNICÍPIO 
 
0111/2020 
AUTOR: JOANA LAGE 
EMENTA: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 
SADINOEL QUE DETERMINE AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES A 
REALIZAÇÃO DE ESTUDOS OBJETIVANDO A CRIAÇÃO DE EIXO PARA 
CIRCULAÇÃO DE CICLOVIA NO MUNICÍPIO VISANDO ESTIMULAR DO USO 
DESTE MEIO DE TRANSPORTE 
 
0112/2020 
AUTOR: AGNALDO COUTINHO 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITA OBRA DE 
DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA RUA DR ALUIZIO MOREIRA SOARES 
RUA DA IGREJA BATISTA DE VENDA DAS PEDRAS RUA AO LADO DA 
SECRETARIA DE AGRICULTURA 
 
0113/2020 
AUTOR: ROBERTO COSTA 
EMENTA: REITERA A INDICAÇÃO APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO 
EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA O TÉRMINO DA 
CONSTRUÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO BELA VISTA 
 
0114/2020 
AUTOR: ROBERTO COSTA 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITA A URGENTE 
REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA LOCALIZADA AO LADO DO 
POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO JOAQUIM DE OLIVEIRA 1 DISTRITO DESTE 
MUNICÍPIO 
 
0115/2020 
AUTOR: ROBERTO COSTA 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITA A URGENTE 
REFORMA DA PRAÇA DO OUTEIRO DAS PEDRAS 
 
0116/2020 
AUTOR: ROBERTO COSTA 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITA A URGENTE 
REFORMA DA PONTE DA RUA BASÍLIO RUA DO CAPITÃO NO BAIRRO 
OUTEIRO DAS PEDRAS 



0117/2020 
AUTOR: ROBERTO COSTA 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITA A URGENTE 
REFORMA DA PONTE DE PEDESTRES NO FINAL DA RUA WALDA 
 
0118/2020 
AUTOR: ROBERTO COSTA 
EMENTA: INDICA APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO AO EXMO SR 
PREFEITO MUNICIPAL SADINOEL PARA QUE SEJA FEITO UMA OPERAÇÃO 
URGENTE DE TAPA BURACOS NA AVENIDA 22 DE MAIO 
 
0985/2019 
AUTOR: JOANA LAGE 
EMENTA: INDICA, APÓS OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, AO EXMO. SR. 
PREFEITO MUNICIPAL - SADINOEL - PARA QUE SEJA INSTITUÍDO O 
PROJETO "VIVA MELHOR - ESPORTE, LAZER, SAÚDE E EDUCAÇÃO", 
PROJETO DO GOVERNO FEDERAL, QUE VIABILIZA A IMPLANTAÇÃO DE 
ATIVIDADES ESPORTIVAS DE VÁRIAS MODALIDADES NO ÂMBITO 
MUNICIPAL. 
 
2 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DO REQUERIMENTO NR. 
 
0988/2019 
AUTOR: PAULO NEY 
EMENTA: REQUER DO EXMO. SENHOR PREFEITO SADINOEL OLIVEIRA 
GOMES SOUZA, INFORMAÇÕES SOBRE A ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL 
MUNICIPAL DESEMBARGADOR LEAL JUNIOR. 
 
3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DO REQUERIMENTO DE 
INFORMAÇÃO NR. 
 
0007/2020 
AUTOR: PAULO NEY 
EMENTA: REQUER DO EXMO. SENHOR PREFEITO SADINOEL OLIVEIRA 
GOMES SOUZA, INFORMAÇÕES SOBRE A ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL 
MUNICIPAL DESEMBARGADOR LEAL JUNIOR. 
 
4 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS VETO NRS. 
 
0036/2020 
AUTOR: PREFEITURA MUNICIPAL 
EMENTA: OFÍCIO GABINETE DO PREFEITO Nº 60/2019 - VETO TOTAL AO 
PROJETO DE LEI Nº. 0698/2019 QUE: DISPÕE SOB A CONCESSÃO DE 
ISENÇÃO DE IPTU AOS PORTADORES DE DOENÇAS GRAVES E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS DA VEREADORA JOANA LAGE. PROJETO DE LEI 
Nº 743/2019 QUE: DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO E INSTALAÇÃO DE 
SALAS DE APOIO À AMAMENTAÇÃO E EXTRAÇÃO DE LEITE EM PRÉDIOS 



PÚBLICOS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DO VEREADOR 
ENEAS. 
 
0037/2020 
AUTOR: PREFEITURA MUNICIPAL 
EMENTA: OFÍCIO GABINETE DO PREFEITO Nº 61/2019 - VETO PARCIAL AO 
PROJETO DE LEI Nº. 0755/2019 QUE: DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO E 
REGULAMENTAÇÃO DO PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÀS 
DROGAS E À VIOLÊNCIA – PROERD - NO MUNICÍPIO DE ITABORAÍ. DO 
VEREADOR PAULO ALVES 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABORAÍ - 
SEGUNDA - FEIRA, 09 DE MARÇO DE 2020 
 
  

SANDRO CONSTRUFORTE 
Presidente 

 


